## 新北市政府觀光旅遊局新聞稿 111.9.21

## 防疫旅宿守防線 市府感謝共守護

【新北市訊】今(21)日新北市長侯友宜為感謝新北市的防疫旅宿業者於疫情期家的付出,於市政會議上親自頒發感謝狀,以表揚業者們對新北防疫工作的把關及努力。COVID-19疫情自 109 年爆發至今已近 3 年,新北市府在防疫期家為防止疫情擴散,並提供給需要居家檢疫及居家隔離的民眾,有一處安心的檢疫處所,自 109 年 3 月起設立第 1 家防疫旅宿,先後共有 43 家旅館投入防疫旅館轉營,目前仍有 27 家防疫旅館持續進行防疫工作。

新北市長侯友宜感性表示,在疫情於110年5月爆發本土感染個案疫情達到高峰之時,這些辛苦的防疫旅宿工作人員長期暴露在高風險環境,工作負擔及精神壓力倍增,造成他們承受莫大的身心壓力,但這些業者仍然願意站在第一線協助居家檢疫及居家隔離民眾,不遺餘力,實屬不易,真心感謝這群幕後的防疫英雄,和市府共同守護新北市民健康。

今(21)日參加授獎的防疫旅宿業者們表示最大願望就是希望入住防疫旅宿的民眾,都可以平安健康地返家。新北市觀光旅遊局楊宗珉局長亦表示,防疫工作仍將持續進行,感謝依舊堅守崗位的業者們,為市民健康撐起完善保護網,大家一起攜手努力,讓防疫不鬆懈。

- ▶ 新北市觀光旅遊網:<u>https://newtaipei.travel/</u>
- ▶ 新北旅客臉書粉絲專頁:http://www.facebook.com/ntctour